

网友接力全城寻人 21年前帮助她的赣榆大叔找到了!

近日,百度赣榆吧上出现一则寻找恩人的帖子,发帖网友称20多年前,自己从浙江台州坐大巴回连云港,因为坐过了站,到了赣榆,当时已是深夜,就在自己急哭的时候,一位赣榆好心人留宿她一晚。这么多年过去了,这名网友始终没有忘记这位好心人,于是,通过发帖,希望找到这位恩人,然后亲自登门感谢。目前,在好心网友帮助下,发帖网友周金美已经与帮助她的恩人汪兴恒取得联系。

现代快报记者 王晓宇
通讯员 小羽



周金美与恩人汪兴恒(右图)通过手机视频见了面
通讯员 小羽 摄



发帖寻找热心大叔

8月2日,赣榆吧出现一则名为《寻赣榆好心人》的帖子,网友“福姐美美”称,“二十多年前,我从浙江坐大巴回连云港,没想到因为睡着一直坐到了赣榆县,我急哭了。后来一位好心的中年男士掏出身份证给司机看过,说带我下车去他家。然后,我就跟那位好心的叔叔走了。”网友说,到了这位叔叔家后,得到了他的爱人和女儿热情接待,当晚,跟对方的女儿住在一个房间,第二天早上,这位好心叔叔的女儿把自己送到了赣榆车站,然后回了家。

“福姐美美”说,自己给恩人一家留下一封信,把对他们的感激之情写了下来,并表示会回来报答。然而,这么多年了,因为自己从连云港嫁到浙江,很少回家,所以一直没能登门道谢,这成了自己的一块心病。发帖就是希望找到这位恩人,“我依稀记得那位叔叔在赣榆京剧团工作,他的爱人是医生。”

多位好心网友来帮忙

帖子发出后,引起多位网友的关注,大家纷纷称赞这是正能量,不少网友与“福姐美美”互动,了解更多更详细的信息,希望提供帮助。

在跟帖中,一位名叫“苏长雁团长”的网友说,自己认识她要找的人,正在征求对方意见,“福姐美美”随即向“苏长雁团长”提供了自己的电话,并希望对方帮忙联系。

“福姐美美”告诉记者,自己叫周金美,今年43岁,是连云港东海人,嫁到浙江多年,帖子中所讲的事情发生在1994年,自己坐的车是到山东的,路过连云港,坐车坐过了头,到赣榆时已经是夜里两三点,后来幸亏得到恩人的帮助,留宿一晚。

周金美说,这么多年自己始终没有忘记这位恩人,虽然以前也发过帖子寻找,但是没有结果。

周金美告诉记者,幸运的是,在好心网友的帮助下,她已经与恩人取得联系,并得知对方叫汪兴恒。

通过手机视频见了面

8月6日,在赣榆城区,记者见到了周金美要找的恩人汪兴恒,他65岁,已从赣榆京剧团退休,对于当年帮助周金美的事情,他表示这不算个事,“当时觉得她孤身一人确实让人不放心,要是我女儿遇到这个事情,我想肯定也有好人会帮助她。”汪兴恒说周金美走后确实留过一封信,信中他依稀记得周金美说会回来报答,但是自己根本没放在心上,没想到这么多年过去了,对方真的这么有心找来了。

在记者的帮助下,通过手机视频,周金美和恩人汪兴恒在21年后再次“见面”,见到自己挂念了这么多年的恩人,周金美一时无法控制自己的情绪,激动得泪流满面,汪兴恒连忙安慰她,并告诉她自己现在身体很好。视频中远在浙江的周金美不停地说着感谢,并让汪兴恒多多保重,并表示自己一定会回来,当面叫他一声叔叔并当面感谢。

揉了揉眼睛,车子失控撞死人

近日,海门一名羊贩深夜驾驶电三轮行驶途中,由于蚊虫飞入眼睛,他下意识伸手揉,在此过程中电三轮失控,将一名骑自行车的老汉撞死。害怕担责的他驾车逃逸,50个小时后又投案自首。8月7日,据海门警方介绍,涉嫌交通肇事致人死亡的男子周某已被警方刑事拘留。

8月4日凌晨,周某驾驶电三轮去海门常乐三羊市场,途经平山镇北侧时,有蚊虫突然钻入眼睛,感到难受的他伸手去揉,结果导致电三轮失控,撞上了前面一辆同向行驶的自行车。眼见被撞倒的老汉躺在地上一动不动,吓慌了神的

他害怕承担责任,便驾车穿小路逃跑回家。

民警经过勘查,发现一辆由北向南的蓝色电三轮存在重大嫌疑。8月4日上午,被撞的78岁老汉由于伤势严重,不幸身亡。海门交巡警大队事故中队也一起介入调查。8月6日7时,警方锁定了犯罪嫌疑人姓名和住址。

当天上午7时50分许,就在民警准备赴通州区二甲镇抓捕嫌疑人时,迫于巨大压力的嫌疑人周某来到常乐中队投案自首。目前,周某已被警方刑拘。

通讯员 韩彬 陆遥
现代快报记者 严君臣

女子跳下长江大桥,下落不明

快报讯(通讯员 李德发 记者 李宇龙)安徽小伙小巩前几天从老家来南京玩,昨天中午来到长江大桥游览。大约12点40分左右,他看到大桥边上一名中年女子将自己身上的围裙解下系在桥栏杆上,正当小巩纳闷的时候,女子突然翻过栏杆坠入江中。小巩赶忙报警求助。小巩说,这一幕发生得很快,那名中年女子距离他大约也就是20米左右,穿着一双红色拖鞋。就在小巩感觉女子行为异常的时候,女子突然翻越大桥栏杆坠入江中,当小巩反应过来时,女子已经沉入

江中,江面上只看到女子的一只红色拖鞋。小巩报警后,南京市水上公安分局下关派出所、浦口特巡警及大桥派出所的民警先后赶到现场处置,民警驾快艇在江中搜寻多次,但始终没发现这名女子踪影。

民警在中年女子留下的花色围裙口袋里找到几十元纸币和多枚硬币。根据报警人小巩描述,民警分析,坠入江中的这名女子穿着拖鞋,很有可能就住在附近。警方希望有知情者或者女子的亲属得知后与大桥警方联系。

(报料人线索费60元)

伞放超市门口,不见了该谁负责?

昨天下午,家住南京珠江路附近的18岁女生小叶,在进入一家超市时,被要求将湿伞放在超市门口的筐里,可等到出门,却发现伞不见了。对此,超市不肯赔偿,并表示不负责保管责任。小叶将自己的遭遇发在网上,发现有相同经历的人不在少数,“一把伞不值钱,可这么被弄丢了,总归心里窝火得很。”对此律师坦言,在类似的情况下,超市大多不承担民事赔偿责任,为防止伞丢失,建议市民自己携带塑料袋将湿伞装起来。

见习记者 刘静妍 现代快报记者 王颖菲

超市要求进门把伞留下,但不负责保管

小叶告诉现代快报记者,她昨天下午到珠江路附近一家小超市买东西。刚走到门口,一位店员就把她拦下,要求她把伞放在门口的一个购物筐里。想到伞上正滴着水,带进去难免会弄湿超市的地面,于是,小叶便配合地将伞留在了超市门口。

不料,等她结完账要走出时却发现,自己放在筐里的伞不翼而飞,那个放伞的塑料筐里只剩下一把破旧的坏伞。眼看着外面还在下着雨,小叶立即找店员询问,对方表示他们也不知道,“你有个选择,要么拿了那把破伞走,要么你就报警吧,反正我们是不赔的。”店员说。

气愤的小叶无奈之下就报警求助。民警调阅当时的监控录像看到,在小叶刚进门不久,一名正在结账的男子转身向放伞的筐里看了几眼,然后就拿着小叶的伞离开了。

对于这种情况,店员表示,他们并不负责帮客人保管伞。

“我进来的时候,是他们让我把伞放在门口的,结果伞丢了,他们又说不负责,这是什么道理?”小叶觉得十分窝火。

律师:大部分情况下,超市不承担赔偿责任

超市要求顾客把雨伞放在门口的筐里,却又不负责保管,这么做合适吗?南京一家大型连锁超市的工作人员介绍,大型门店会为顾客提

供免费的塑料袋用来套伞,而门面较小的生活超市,一般是在门口放一个筐给客人放伞。不过,他也坦言,虽然超市建议顾客把雨伞放在门口,但的确没有为客人保管雨伞的措施。

处理此事的民警认为,超市既然要求客人把伞放在超市门口,就有责任负责保管,伞丢失了也应该赔偿。然而,民警也坦言:“我们能做的只是调解,不能强制超市赔偿。”

江苏诺法律师事务所律师张世亮解释,超市和顾客之间其实构成了无偿保管合同,除非能证明保管人存在故意或重大过失,才有可能要求超市进行赔偿。但一方面,重大过失很难证明,即使能证明,保管人也不一定需要全部赔偿。因此在大部分情况下,超市不承担民事赔偿责任。



漫画 雷小露

8月4日,盐城射阳县公安局城北派出所民警发现有人非法抓青蛙,并当场查获39只青蛙。经民警说服教育,村民将青蛙放生。昨天,现代快报记者了解到,目前案件正在初查阶段,警方将所捕青蛙照片等信息发往南京森林警察学院,待专家教授鉴定后将给予非法猎捕者刑事处罚。

“抓青蛙、麻雀,过去根本没人管,现在怎么突然就犯罪了呢?我不知道啊!”这名村民很不通。对此,警方介绍,包括黑斑蛙、金线蛙、蟾蜍在内的共计1700多种野生动物被列入“三有”保护动物(有益的、有重要经济、科学研究价

值的陆生野生动物)目录。近年来,因违法捕杀“三有”保护动物被判刑的案例时有发生:2012年浙江嘉兴3人用竹竿捕获203只黑斑蛙、金线蛙被判刑;2013年河南新密一男子捕捉麻雀300余只被判刑。

“根据我国刑法规定,不仅捕杀野生动物是违法的,收购、运输野生动物,出售野生动物及其制品同样也应受到法律惩罚。”办案民警戴晨提醒,一般的青蛙属三级保护动物,但一些特殊种类如虎纹蛙属国家二级保护动物,公安机关会根据专家鉴定结果对非法猎杀的村民定罪处罚。通讯员 袁祥梅 现代快报记者 姜振军